



## Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации с Днем уголовного розыска



Уважаемые коллеги, дорогие ветераны! Примите поздравления с юбилеем службы уголовного розыска!

Сегодня мы отмечаем 105-летие образования одного из важнейших и легендарных оперативных подразделений полиции, выполняющего масштабные задачи по предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений, розыску без вести пропавших граждан и скрывшихся преступников, защите личности от криминальных посягательств на жизнь, свободу и имущество.

Служба работников уголовного розыска тяжела и многогранна. Колossalные нагрузки, выпадающие на долю оперативного состава, способны выдержать лишь беззаветно преданные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

своему делу и сильные духом люди. Именно от них во многом зависит спокойствие и стабильность государства, благодаря им наши граждане чувствуют себя в безопасности.

Более чем вековая история уголовного розыска отмечена доблестью и самоотверженностью, мужеством и решительностью его представителей. В годы Великой Отечественной войны милиционеры плечом к плечу с пограничниками первыми встретили натиск врага. Свой вклад в победу они внесли на полях сражений, в составе истребительных батальонов и диверсионно-разведывательных групп. Под бомбёжками и обстрелами они продолжали бороться с преступностью, выявляли вражескую агентуру и дезертиров, проводили профилактические мероприятия среди несовершеннолетних.

Подразделения, сформированные из числа разыскников, бесстрашно сражались на подступах к Киеву и Львову, Смоленску и Риге. Наравне с бойцами Красной Армии, они стояли насмерть под Москвой, защищали Тулу и Сталинград...

Никогда не померкнет подвиг ленинградского уголовного розыска! Милиционеры героически сражались на Пулковских высотах и знаменитом Невском пятаке. Батальон добровольцев участвовал в боях за Гатчину и Павловск. Они последними ушли из занятых врагом Пушкина и Петергофа. Именно работники уголовного розыска провели основную часть подготовки антифашистского подполья и мест базирования партизанских отрядов, создали в тылу немецких войск обширную разведывательную сеть, которая поставляла важную информацию для командования Ленинградского фронта и дезорганизовывала подразделения гитлеровской армии.

Дорогие ветераны, примите искреннюю благодарность за ваш труд, за спасение нашей Родины от фашизма, за безопасность ее жителей в непростые периоды становления современной российской государственности! Светлая память сотрудникам, погибшим при исполнении служебных обязанностей!

Сегодня оперуполномоченные уголовного розыска, как и прежде, находятся на передовой, выполняя важнейшие задачи по изобличению опасных преступников, защите и восстановлению прав и интересов граждан.

Взаимодействие Следственного комитета России и уголовного розыска основано на единстве целей, взаимовыручке и добрых офицерских традициях. Ведомства плодотворно сотрудничают и в новых регионах нашей страны, добиваясь позитивных результатов в раскрытии и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

расследовании преступлений. Работая в крайне напряженных условиях, порой рискуя своей жизнью и здоровьем, они делают все возможное для обеспечения безопасности мирных жителей, вынужденных бороться за неотъемлемые права и свободы.

Колоссальная заслуга в укреплении фундамента службы принадлежит Министру внутренних дел России генералу полиции Владимиру Александровичу Колокольцеву, чей профессиональный путь неразрывно связан с уголовным розыском. Благодаря его грамотному руководству и неравнодушному отношению ведомству удается успешно решать важнейшие задачи по раскрытию преступных деяний, соблюдению законности и защите граждан от противоправных посягательств.

Значимый вклад в развитие службы, сохранение преемственности поколений и воспитание молодого поколения разыскников вносит начальник Главного управления уголовного розыска генерал-лейтенант полиции Виктор Владимирович Голованов, который в самых сложных ситуациях неизменно проявляет верность долгу, бескомпромиссность и порядочность.

Уважаемые работники и ветераны уголовного розыска! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! От лица офицеров Следственного комитета Российской Федерации и от себя лично желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, семейного благополучия и неиссякаемой энергии!

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1829091>